

# 苏宁0:1不敌上海申花,本赛季中超主场不败金身告破 奥拉罗尤:对不起球迷

0:1! 江苏苏宁输掉了一场最不该输的比赛。

6月21日晚,中超第14轮比赛开打,苏宁坐镇主场迎战上海申花。最终,申花凭借莫雷诺的进球,1:0战胜苏宁,在南京奥体拿下了中超连续9轮不胜之后的首胜。而苏宁则在主场输给了长三角德比对手的同时,结束了本赛季中超主场不败的荣耀。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文  
顾炜/摄



埃德尔在前场孤掌难鸣

最该赢的一场比赛,苏宁没能拿下来。

从球队层面来说,苏宁急需这场比赛的三分,继续巩固追赶上超前四的局势。并且,本场比赛的对手申花,在这场比赛之前已经连续两个多月在中超联赛里9轮不胜,身陷降级区,柏佳骏、曹震定等主力球员,甚至没有来到南京。就是面对这样一个对手,苏宁全场比赛没打出优势,也没打出气势,当然,

更没有得到胜势。

而从球迷层面来说,长三角德比的对手申花,向来是江苏球迷最为重视的球队。本场比赛近五万球迷涌入南京奥体,刷新了本赛季南京奥体的上座率新高,足以看出球迷并没有因为申花战绩不佳,而失去对长三角德比的热忱。但球队并没有用一场胜利来犒劳周五工作日下班后急匆匆赶往奥体的球迷。

没能拿下降级区球队,无疑让

苏宁在冲击亚冠资格的道路上有所掉队。身前的山东鲁能有望继续拉大与苏宁的差距,而身后的武汉卓尔、重庆斯威等球队,都有望在本轮比赛中超越苏宁。而下场比赛,苏宁将远赴客场挑战另一支降级区球队——天津天海。在半程收官之际,对阵天海的比赛,将决定着苏宁能否让球迷继续保有冲击亚冠资格的信心。

## ●●● 声音 奥拉罗尤:向球迷说对不起

“怎么说呢,评价这场比赛非常困难。”赛后,苏宁主帅奥拉罗尤走进新闻发布会后感慨道。他说:“我们自己的失误,让对方进了一个球,打这样防守的球队,我们总是不能取得进球,我们更不应该失误。包括之前打山东鲁能、重庆力帆时,我们也因为失误让对方进球。”

## ●●● 球迷 近五万人涌入奥体为球队助威

在江苏球迷圈,流传着这么一句话——打申花,无需动员。作为长三角德比对手,两队比赛向来火爆。早在一周前,江苏十二人球迷联盟就发起了“统蓝倡议”,即呼吁球迷统一穿着江苏苏宁主场蓝色球衣或球迷衫,营造主场氛围,为球队加油助威。本场比赛,共有47827球迷涌入奥体,近五万人为苏宁加油助威。

现代快报记者了解到,本场比赛的Tifo早在比赛前

卫,没办法踢四后卫,我也不喜欢踢三中后,但是没有办法。”

本场比赛,苏宁球员并不是特别兴奋,特别是上半场,对此奥拉罗尤说:“球员还是非常拼的,上半场我们没办法破掉对方的紧逼。我们还是要把球往前踢,而不是回传,我们需要重新考虑我们是什么样的实力。”

几周就开始准备,主题词“KEEP ON WINNING”,则寓意着苏宁能在这场长三角德比中拿下对手,继续保持中超主场的不败局势。而随着0:1输给申花,这一切都化为泡影。比赛临近尾声时,上海申花几乎锁定胜局,客队球迷区近一千名远征南京的申花球迷,在南京奥体唱起了申花队歌,与之形成对比的,是近五万低迷的江苏球迷。

部分主演携《银河补习班》来宁接受采访,邓超:  
**这部电影是献给父亲的作品**

“请相信,一个爸爸对儿子的爱。”由邓超、俞白眉执导的电影《银河补习班》定档7月26日,由邓超、白宇、任素汐、王西、孙浠伦、李建义等主演,在上海国际电影节提前放映后好评如潮,片中的家庭教育、父子关系等话题引发热议。

6月21日,邓超、俞白眉携部分主演来到南京接受采访,畅聊这部电影,以及他俩身为父亲、身为儿子的种种心情。

现代快报+/ZAKER南京记者 郑文静 文/摄



邓超(右)畅谈《银河补习班》

**邓超搭档白宇、任素汐,组成“一家三口”**

《银河补习班》讲述了一对父子跨越漫长时光,守护爱与亲情的故事。邓超出演儿子马飞心中“最了不起的爸爸”马皓文,曾经是风光无限的亚运会火炬手,却因为某些原因落魄入狱,出狱后的他,该如何处理与儿子的关系?第一次当爸爸的他,和第一次当儿子的儿子,又会共同经历怎样的成长?

片中,邓超的演技依然在线,细腻真挚的父子情多次看哭观众。

人气演员白宇出演成年马飞,职业是一名航天员,为此他提前进组,每天吊威亚训练十余小时,展示了惊人的自制力和敬业精神。

凭借《驴得水》《无名之辈》展现惊艳演技的任素汐,本次出演马皓文性格泼辣的前妻馨予。邓超导演如此评价任素汐:“素汐本人不是母亲,却把角色诠释得异常到位,她是中国最好的女演员之一。”

饰演童年马飞的小演员冯泽昂年仅6岁,是全剧组最小的成员,但敬业程度不亚于成人,从不喊累,每场戏拍完后还坚持看回放审视自己的表演,一遍遍重来,认真的神态宛如一位“老戏骨”。

**电影首映时,邓超给爸爸留了个空座位**

为什么要拍摄《银河补习班》?俞白眉透露,他和邓超都是父亲,“我们每天都在和身边的人交流,关于我们孩子的未来,关于我们父亲的过去。其实这部电影就是我们两个作为父亲,或者作为儿子,心里最想说的话。”

在邓超心里,这部电影是他献给父亲的作品。虽然父亲已经在几年前逝世,电影在老家路演放映的时候,他还是专门在观众席为父亲留了一个空座位,并且在微博留言:

“希望你喜欢,爱你,爸爸。”南京见面会现场,俞白眉聊起请父亲来看电影的事,他身旁的邓超,忍不住再次落泪,表达了对父亲的思念。

身为儿子的他们,同时也是父亲。

聊起孙俪和一双儿女,邓超的幸福感溢于言表,他描述和等等的互动,还有女儿小花给自己涂指甲油的种种细节,笑容满满。他告诉记者:“这部电影里有一些思考、一些困惑、一些我们对自己不满意的地方,我们并没有给出结论,但我们在努力学习如何去当一个更好的父亲。”

书香江苏  
文化旅游  
推荐榜

现代快报+ ZAKER南京



手机扫描二维码立即投票